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4. KOMIIOHEHT JEUCTBHUS  BBIYHWTAHUS,
KOTOPBIM HAXOAUTCS C MIOMOILBIO CIIOKEHUS
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5. Cnocob pemieHus 3amad ¢ IIOMOIIbIO
COCTaBJICHUS ypPaBHCHUS
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Y PABHEHUE

Ilegb: penieHHe YpPaBHCHMH M
3a7a4 ¢ MX MOMOIIbIO.



|. BoironsuTe 3ananus,

— HazoBure HOMepa ypaBHEHHIA, B KOTOPBIX HaZ0 HAMTH C/1aracMoe.,
— B Kaxux ypaBHeHUAX HEM3BECTHO YMCHbILIAEMOE?

— B Kakux ypaBHEHHAX HAT0 HAMTH BbIYHTaEMOE”

— Haiture KOpHU ypaBHEHHUA.

Dx+17=60 6) 9+x=39
2)a-351=60 N18-a=T8
3)60=a+ 5 8) a+45=45
4)c-43 =48] 9)x 0 =82
5)62=100-y 10) 70 = ¢ = 68




2. Perure 3anauy.

CeKpeTHbIN 3aMOK COCTOMT U3 1BYX DapabaHOB, Ha KAXIOM M3 KO-
TOPBIX MOXHO BbIOpath Lpy 0T 010 9. Cko/IbKHMHU CTIOCODAMU MOX-
Ho BbIOpath Wwudp sroro 3amka? (100.)

Pemmienue:
10¥10=100
O1BeT: 100
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